

Тихвинские выпускники сдавали ЕГЭ по физике и истории

Экзамены по истории и физике прошли в основной период ЕГЭ 2023 года 5 июня. Экзамены в этот день сдавало 45 человек (17 - по истории и 25 – по физике).

Экзамен проходил в пункте проведения экзамена (ППЭ) в Лицее № 8. Экзаменационная работа по истории состояла из двух частей, включающих в себя 21 задание. На ее выполнение отводилось 3 часа 30 минут (210 минут). Минимальный балл ЕГЭ по истории, ниже которого вузы не могут устанавливать проходной порог для абитуриентов, составляет 32 балла.

Экзаменационная работа по физике состояла из двух частей, включающих в себя 30 заданий. На ее выполнение отводилось 3 часа 55 минут (235 минут). Участники ЕГЭ могли использовать на экзамене непрограммируемый калькулятор и линейку. Установленный минимальный балл на ЕГЭ по физике – 36 баллов.

ЕГЭ по истории и физике прошел в штатном режиме, без сбоев.

Руководитель ППЭ Смирнова Лариса Николаевна отметила, что сотрудники ППЭ – в основном, опытные, те, кто не первый год принимают участие в проведении экзаменов. Участие в тренировочных мероприятиях помогают в организации и проведении «боевых» экзаменов без сбоев и нарушений. В пунктах проведения экзаменов соблюдаются все меры безопасности, для ребят созданы условия для успешной сдачи экзаменов.

Мониторинг за проведением экзаменов осуществляли аккредитованные общественные наблюдатели.